Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

GI pont(45):

Felvételi vizsga
Mesterképzés, gazdasaginformatikus szak
BME Villamosmérnoki és Informatikai Kar

2017. januar 5.

A dolgozat minden lapjara, a kerettel jelolt részre irja fel nevét, valamint felvételi azonositéjat!

A feladatok megoldasahoz csak papir, frészer, zsebszamologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkoz és a
kommunikacié tiltott. A megoldésra fordithaté id6: 120 perc. A feladatok utan azok pontszamat is feltiintettiik.

A megoldasokat a feladatlapra irja ra, illetve ott jelolje. Teszt jellegli kérdések esetén elegendé a kivalasztott valasz
betiijelének bekarikazasa. Kiegészitendd kérdések esetén, kérjiik, adjon vildgos, egyértelmii valaszt. Ha egy valaszon
javitani kivan, teszt jellegli kérdések esetén irja le az 1ij betiijelet, egyébként javitdsa legyen egyértelmii.

A feladatlapra irt informacidk koziil csak az eredményeket vessziik figyelembe. Az dttekinthetetlen vélaszokat nem
értékeljiik.

A vizsga végeztével mindenképpen be kell adnia dolgozatat. Kérjiik, hogy a dolgozathoz més lapokat ne mellékeljen.

Felhivjuk figyelmét, hogy illegalis segédeszkoz felhasznélasa esetén a felligyeld kollegak a vizsgabdl kizarjak, ennek
kovetkeztében felvételi vizsgaja sikertelen lesz, amelynek letételét csak a kovetkezo felvételi idészakban kisérelheti meg
1jbol.

Témakorok kivalasztasa

Jelen Osszedllitas 3 x 2 témakort tartalmaz: valésziniliségszamitas — diszkrét matematika; véallalatgazdasdgtan —
pénziigyi ismeretek; vallalatirdanyitasi rendszerek — programozasi és halézati ismeretek. Mindhdrom csoportbdl ponto-
san 1 feladatait kell megoldania. Az aldbbi tdbldzatban jelolje egyértelmiien (+ vagy x jellel), hogy az adott csoportbdl
melyik témakor feladatait oldja meg. Csak ezek eredményeit vessziik figyelembe a felvételi vizsga pontszdménak
megallapitasahoz.

Val6szinliségszamitas

Diszkrét matematika

Villalatgazdasagtan

Pénziigyi ismeretek

Véllalatiranyitasi rendszerek

Programozasi és halézati ismeretek

Specializaciévalasztas

Kérem, az aldbbi tablazatban jelolje meg, mely specializacion kivdnja tanulményait folytatni. A tabldzatban a
specializacié neve mellett szdmmal jelolje a sorrendet: 1-es szdm az els6 helyen kivalasztott specializacidhoz, 2-es
a masodik helyen kivélasztotthoz tartozik stb. Nem kell az 0sszes specializacié mellé szamot irni, de legalabb egy
specializaciét jeloljon meg. Egy sorszam csak egyszer szerepeljen.

Specializécié neve sorrend

Analytical Business Intelligence

Financial Informatics

Vallalatirdnyitdsi informatika
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

VS pont(15):

1. Legyenek A és B események, melyekre P(A) = %, P(B) =
esemény bekovetkezik i.

%, és annak a valészinlisége, hogy mindkét

(i) Mennyi annak a valdszintisége, hogy A és B koziil legaldbb az egyik bekovetkezik?

2 ) 7 1

pont(1):
(ii) Mennyi a P(A|B) valdszinliség?
3 1 1 1

pont(1):

2. A 32 lapos magyarkartya-csomaghdl kihizunk 4 lapot, majd visszatessziik és tjra hizunk 4-et. Mennyi a
valészinlisége annak, hogy mindkét esetben lesz a kihtzottak kozott piros? (A magyar kdrtydban négyféle szin

van, mindegyik szin(ib6l 8 kartyalap.)
2
(244)> (3)
c) | =5 d) 2-22
((‘12) (%)

pont(1):
3. Feldobunk 10 pénzérmét, legyen X a dobott fejek, Y pedig a dobott irasok szama.
(i) X eloszldsa
a) geometriai b) binomidlis ¢) Poisson d) exponenciélis
pont(1):
(i) Mennyi a 02(X) szérasnégyzet értéke?
) 25 5
a) 1 b) vy c) 3 d) 5
pont(1):
(ili) Mennyi az R(X,Y") korreldcids egytitthaté értéke?
a) b b) —1 c)1 d) 3
pont(1):

4. Legyen az X valdszin(iségi véltozd vdrhaté értéke E(X) = 3, szérdsa o(X) = 2, az Y valdszinliségi valtozo
varhat6 értéke E(Y) = 1, szérdsa o(Y) = 4, legyen X és Y fliggetlen, és legyen Z =5 — 2X.

(i) Mennyi a o(Z) szérés értéke?

a) 1 b) —4 c) 9 d) 4
pont(1):
(ii) Mennyi a cov(5X + Y,2X — 3Y') kovariancia értéke?
a) 8 b) -8 c) 32 d) 88
pont(1):




Gazdasaginformatikus Valdszinliségszamitas 2017. januar 5.
MSc felvételi

5. Legyen XY egyiittes stirtiségfiiggvénye fx y(z,y) =alz+y), 0<z <3, 0<y<3.
(i) Adja meg « értékét!

pont(1):
(ii) Adja meg X vetiileti slirtiségfiiggvényét!
pont(1):
(iii) Adja meg X varhaté értékét!
pont(1):
6. Legyen X egyenletes eloszlast a (0,1)-en és Y = X2 — 3. Adja meg Y eloszlasfiiggvényét!
pont(1):

7. Legyen X normalis eloszldsu 6, illetve 3 paraméterckkel (N (6,3)).

(i) Fejezze ki a P(12 < X < 18) val6sziniiséget a standard normélis eloszlds eloszlasfliggvényével!

pont(1):

(ii) Adja meg az E(X?) masodik momentumot!

pont(1):

8. Legyen az X valdszintiségi valtozé 3 paraméterii Poisson-eloszlasti (Po(3)) és az Y valdszintiségi valtozé 2 pa-
raméterti Poisson-eloszlast (Po(2)), valamint legyen X és Y fiiggetlen, tovabbd Z = 4X — 2Y2 + 7. Adja meg
az E(Z|Y) regressziét!

pont(1):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

DM pont(15):

Figyelem: mindegyik feladatndl eqy helyes vdlasz van!

1. Hany olyan 10 hosszu sorozat készitheté az a,b,c betiikb6l, melyben nincs egymas mellett két egyforma beti?
a) 3-(%) b) 3-(3) c) 2% d) 3.2°

pont(1):

2. Egy 100 csucsu paros grafban minden cstics foka legalabb 49. Melyik igaz az alabbi allitasok koziil?

a) Biztos, hogy minden cstics foka pontosan 49.
b) Biztos, hogy minden cstics foka 50.
c) Biztos, hogy minden csiics foka 49 vagy 50 és mindkét esetre van is példa.

d) Nem biztos, hogy minden csics foka 49 vagy 50.

pont(1): D

3. Legyen G olyan 99 csticsu egyszer® graf, melyben minden csics foka legaldabb 49. Melyik allitas teljesiil biztosan
az alabbiak koziil?

a) G-nek van teljes pérositasa.
b) G-nek nincs Hamilton-kore.
c) G osszefiiggd.

d) G nem Osszefiiggd.

pont(1):
4. Egy 100 cstcsu teljes grafbdl elhagytunk két élet. A kapott graf kromatikus szdma
a) biztos, hogy 99.
b) biztos, hogy 98.
¢) biztos, hogy 98 vagy 99 és mindkét eset eléfordulhat.
d) nem biztos, hogy 98 vagy 99.
pont(1):

5. Melyik igaz az aldbbi allitasok koziil?

a) Ha egy gréfban minden cstcs foka péros, akkor a grafnak van Euler-korsétéja.
b) Ha egy grafban minden cstics foka péros, akkor a gréfnak paros szdmu éle van.
¢) Ha egy grafban minden cstcs foka péaratlan, akkor a graf minden komponensében péros szdmu cstcs van.

d) Minden teljes griafnak van Euler-sétéja.

pont(1):

6. Hany olyan 10 hosszu sorozat készitheto az a,b, c betlikbol, melyben egy a betii szerepel és nincs egymas mellett
két egyforma betii?

a) 20 b) 36 c) 38 d) 512

pont(2):
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7. A 11 cstcsi teljes grafbol elvessziik egy 4 csicsu kor éleit. Melyik teljesiil a kapott gréifra az alabbi allitdsok
kozil?
a) Kilencszeresen élosszefiiggd és nem nyoleszorosan Osszefiiggd.
b) Nyolcszorosan 6sszefliggd, de nem nyolcszorosan élosszefliggd.
¢) Nyolcszorosan élosszefliggd és nyolcszorosan Osszefiiggd is.

d) Van két olyan csticsa, melyek kozti utakat lefogd csiicsok minimélis szdma pontosan 7.

pont(2):
8. Legyenek egy graf csicsai az 1,2,...,20 szdmok, az i és j szdmok akkor legyenek szomszédosak, ha |i — j| < 4.
A kapott grafnak
a) a kromatikus szdma 5 és a klikkszdma is 5.
b) a kromatikus szdma 6, a klikkszdma 5.
c) a kromatikus szdma 5, a klikkszdma 4.
d) a kromatikus szdma 5, a klikkszdma 6.
pont(2):

9. Melyik igaz az alabbi allitasok kozil?

a) Ha egy legaldbb 7 csticsi egyszer(i graf sikbarajzolhatd, akkor a komplementere nem sikbarajzolhat6.
b) Nincs olyan sikbarajzolhaté graf, ami részgrafként tartalmazza a Ko 3 teljes péaros gréafot.
c) Ha egy 10 csiicsu, egyszert, paros graf sikbarajzolhatd, akkor legfeljebb 16 éle van.

d) Ha egy 10 csicsu egyszer(i grafnak legfeljebb 24 éle van, akkor a gréf sikbarajzolhatd.

pont(2):

10. Melyik allités igaz az aldbbiak koziil?

a) Egy héalézatban akkor és csak akkor van egész értékii minimadlis vdgds, ha minden él kapacitdsa egész.

b) Ha egy hél6zatban minden él kapacitdsa egész, akkor 1étezik benne olyan maximaélis folyam, amely minden
élen egész értéket vesz fel.

¢) Egy halézatban akkor és csak akkor van egész érték{i maximélis folyam, ha minden él kapacitdsa egész.

d) Ha egy hdlézatban minden él kapacitdsa egész, akkor nem létezik benne olyan maximadlis folyam, amely
legalabb egy élen nem egész értéket vesz fel.

pont(2):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

VG pont(15):

Figyelem: Egqy dllitds akkor is hamisnak mindsil, ha a mondat énmagdban igaz, de a vizsgalt fogalom szempontjdabol
hianyos!

1. Mit jelent a belsé megtériilési rata?
a) Az azidészak, amely alatt a befektetés varhaté pénzaramainak Gsszege éppen megegyezik a kezdeti befektetett
Osszeggel.
b) A nomindlis és a redlkamat kozotti kiilonbség.
c) A kockdzatmentes hozamot jelenti.

d) Az ahozam, amellyel az adott id6szakban befektetett egységnyi dsszegiinket egységnyi iddre vetitve dtlagosan

gyarapitottuk.
e) A redlhozam egységnyi befektetésre juté értéke.
pont(1):
2. Melyik mutatoval tudjuk értékelni egy tizleti befektetés varhatd hasznossagat?
a) CAPM b) diszkontrata
c) alternativa-koltség d) CML
e) NPV f) redlkamat
pont(1):
3. Mi a megbizé-ligynok probléma?
pont(1):
4. Adja meg a Porter-féle 6t er6-modell alapjan a vallalat versenykornyezetének elemeit:
pont(2)
5. Melyik allitas igaz H. Ford tevékenységére?
a) Tevékenysége inditotta el az elsé tudoményos menedzsment irdnyzatot.
b) Tevékenysége elsésorban az lizemszervezésre irdnyult.
c) A dolgozoknak adott dtfogd szocidlis juttatdsok inditottak el az emberkdzponti irdnyzatot.
d) Tevékenysége elsésorban a fizikai munka racionalizéldsdra irdnyult.
e) Az egész villalat miikodését tanulmanyozta, menedzsment alapelveket fogalmazott meg.
pont(1):
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6. Melyek a szervezés résztevékenységei?

a) munkakorok kialakitdsa, eréforrasok allokdldsa, kapcsolatok létrehozdsa, szervezeti felépités kialakitdsa
b) elérejelzés, célkitiizés, véllalati politikdk kialakitdsa

¢) program kidolgozésa, titemterv kidolgozdsa, koltségvetés kidolgozdsa

d) eljarasok kidolgozésa, mérés, ellenérzés, dontés

e) kovetelmények megfogalmazasa, mérés, értékelés, beavatkozds

pont(1):

7. A tOrzsegységi szervezeti forma

a) kialakuldsa H. Ford nevéhez kothetd.

b) kialakuldsa F. W. Taylor nevéhez kothetd.

c) kialakuldsa M. Weber nevéhez kothetd.

d) a rugalmas szervezeti formdk kozé tartozik, mert szétvélik az operativ és a stratégiai szint.

e) a dontések el8készitésével segiti a vezetst a dontések meghozataldban.

pont(1):

8. Jelolje meg az ISO 9001:2008-as minOségbiztositasi rendszerre jellemz6 allitast!

a) Bevezetésével nagymértékben javul a termék mindsége.

b) A véllalat minden dolgozéjédra, részlegére kiterjed.

c) Megvéltozik a menedzsment és a dolgozdk feladata, szerepe.
d) Stabil, dlland6 miikodési koriilményeket alakit ki a vallalatnél.

e) Szigoru koltségelszdmoldst, -gazdalkoddst vér el a szervezettél.

pont(1):

9. Jelolje meg azt az allitast, amely igaz az Ishikawa diagramral

a) Szisztematikusan feltdrja a hibak okait.

b) Els6dleges célja a kritikus hibdk feltdrdsa, azonositédsa.
c) Konnyen dttekinthet&vé teszi a vizsgalt folyamatot.

d) Az in. 1/3-2/3 (vagy 80-20) szabélyon alapszik.

e) Nehezen dttekinthetd, tédbldzatos formdban dolgozik.

pont(1):

10. A nyereség-fedezeti szamitas koltségmodellnél a termékek gazdasigi rangsordt
a) a fajlagos nyereség alapjan itéljiik meg.
b) a koltségvaltozdsi tényezd alapjn {téljik meg.
¢) a fajlagos fedezet alapjan {téljiik meg.
d) az 6nkoltség alapjan {téljik meg.

e) az R-tényezd alapjan {téljiik meg.

pont(1):




Gazdasaginformatikus Villalatgazdasagtan 2017. januar 5.
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

VG

11. A pétlékold kalkulaciot

a) az amortizaciés koltségek fix és véltozd részre bontdsandl hasznaljuk.
b) a kozvetlen koltségek koltségviseldkre vald szétosztdsdra haszndljuk.
c) a kozvetett koltségek koltséghelyek kozotti szétosztasara hasznaljuk.
d) a kozvetett koltségek koltségviselSkre vald szétosztdsara hasznéljuk.

e) a kozvetlen koltségek progressziv és fix részre bontdsandl hasznaljuk.

pont(1):

12. Egy vallalat két terméket gyart (A és B). A termékekrdl a kovetkezd adatokat tudjuk:

Kalkulacios séma:

Termék A B . Kozvetlen anyagkoltség
Kozvetlen 6nkoltség 150 Ft/db 250 Ft/db . Kozvetlen bérkoltség
Felhasznalt gépidd 2 perc/db 5 perc/db . Kozvetlen bérek jarulékai
Kozvetlen bérkoltség 30 Ft/db 40 Ft/db Gyértési kiilonkoltség
Havi termelés 8000 db 2000 db Egyéb kozvetlen koltség

. Kozvetleniil elszamolt iizemi altaldanos koltség

. Kozvetlen onkoltség (1+2+3+4+5+6)

. Kozvetleniil el nem szamolt lizemi altalanos koltség
A milt hénapban az iizemi dltalanos koltség 1 300 000 Ft . Sziikitett, lizemi szintd kéltség (7+8)

volt, amelyet a felhasznalt gépid6 szerint osztottak fel. A 10. Ertékesitési koltségek

vallalati altalanos koltség ezalatt 640 000 Ft volt. En- 11. Igazgatési altaldnos koltség

nek felosztdsara a kozvetlen bérkoltséget hasznaltdak vetitési 12. Egyéb 4ltaldnos koltség

alapként. 13. Teljes onkoltség (9+10+11+12)

© 0 g O T W N

(i) Mekkora az lizemi szint{i dltaldnos koltség pétlékkulesa? (Ft/perc)

pont(1):
(ii) Mekkora a B termék sziikitett onkoltsége? (Ft/db)

pont(1):
(iii) Mekkora a B termék teljes 6nkoltsége? (Ft/db)

pont(1):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

PU pont(15):

1. Valassza ki a helyes megoldast:

a) Az évjaradék meghatdrozott periédusszdmon keresztiil megjelend azonos 6sszegii be/kifizetések sorozata.
b) Az évjdradék meghatdrozott évre vonatkozdéan elére meghatdrozott kamatlab szerinti t6ke hozadéka.
c) Az évjaradék azonos pénziram Kkifizetése végtelen periédusszdmon keresztiil.

d) Az évjéradék és az orokjaradék valgjaban ugyanazt jelenti.

pont(1):
2. Mit jelent a részvény?
a) A részvény vagyoni és tagsdgi jogokat megtestesité értékpapir.
b) A részvény hitelviszonyt megtestesitd értékpapir.
c) A részvény allami kovetelést megtestesité értékpapir.
d) A részvény aru feletti rendelkezési jogot testesit meg.
pont(1):

3. Mivel magyarazzuk, hogy a torzsrészvények elvart hozama nagyobb, mint az els6bbségi részvényesek elvart ho-
zama?

a) Az elsObbségi részvények osztalék-kifizetési ratdja alacsonyabb, mint a torzsrészvényesek osztalék-kifizetési
rataja.

b) A torzsrészvényes osztalék-kifizetése hdtrasorolt az els6bbségi részvényesek osztalék-kifizetéséhez viszonyitva,
igy a nagyobb kockazat fedezésére szolgal a nagyobb elvart hozam.

c) Az els6bbségi részvényesek altaldban fix Osszegii, magasabb osztalékot kapnak, mint a torzsrészvényesek.

d) Az elsébbségi részvények hozamdt a hatrasorolt kotelezettségek terhére kell teljesiteni, igy ezek értéke
szerényebb.

pont(1):

4. Valassza ki az értékpapirok elméleti arfolyamara, belsé értékére vonatkoz6 megallapitast!

a) A multbeli pénzaramlds felkamatolt jovOértéke.
b) Az évenkénti pénzbevételek jelenértéke.

c) A jovébeli pénzdramok diszkontdlt jelenértéke.

d) A jelenbeli pénzaramldsok diszkontalt jelenértéke.
pont(1):

5. Hogyan értelmezziik a bels§ megtériilési ratat (IRR)?
a) A bels§ megtériilési ratat az iparagi elvart hozam hatérozza meg.
b) A befektetés/projekt pénzdramainak éves dtlagos hozama, az a kamatlab, amely mellett az NPV=0.
c) A bels6 megtériilési rdta az a kamatldb, amely megegyezik a piaci kamatlabbal.

d) A belsd megtériilési rata az éves egyenértékes alapjan a kamatldb diszkontéldsénak segitségével dllapithatd
meg.

pont(1):

11
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6. Egy standard, kamatszelvényes kotvény az alabbi pénzaramokat fizeti:

a) egy Osszegben lejaratkor kifizeti a névértéket.
b) egy Gsszegben lejaratkor kifizeti a névértéket és annak kamatos kamatait.
c¢) periédusonként elére meghatdrozott kamatot, és a futamidé végén egy Osszegben a tOketorlesztést fizeti ki.

d) annuitdsos forméban évente ugyanakkora kifizetést general.

pont(1):

7. Vélassza ki az értékpapirokat tartalmazo felsorolast!
a) Dolgozéi részvény, zaloglevél, kereskedelmi valté.
b) Vallalati kotvény, torzsrészvény, atvélthatd kotvény.

¢) Beruhdzasi hitel, folyészdmla hitel, hosszilejarati betét.

d) Kozraktérjegy, hosszuilejarati kincstarjegy, karatvalto.
pont(1):

8. Valassza ki a futures tigylet jellemz&jét!

a) A futures tigylet a hataridés iigyletek egyik alaptipusa.
b) A futures lgylet az azonnali ligyletkotések egyik alaptipusa.
c) A futures tigylet az opcids tigyletek egyik alaptipusat jelenti.

d) A futures tigylet egy jovében létrehozésra keriil§ termék eladdséra vonatkozo tigylet.

pont(1):

9. Hatdrozza meg a féléves futamidejii betét tényleges (effekt{v) kamatldbat! A szamitds menetét is tiintesse fel!

a) 6 % névleges kamatldb mellett a tényleges éves kamatldb 6,09 %.
b) 6 % névleges kamatldb mellett a tényleges éves kamatlab 5,09 %.
c) 6 % névleges kamatldb mellett a tényleges éves kamatldb 7,51 %.
d) 6 % névleges kamatldb mellett a tényleges éves kamatlédb 6,00 %.

pont(1):
10. Vélassza ki a helyes megallapitast!
a) Ha a piaci kamatldb = infldcids réta, akkor a redlkamat = 0.
b) Ha a piaci kamatldb < inflacids rdta, akkor a redlkamat > 0.
c) Ha a piaci kamatldb > inflaciés rata, akkor a redlkamat < 0.
d) Ha a piaci kamatldb > infldcids rata, akkor a redlkamat = 0.
pont(1):

11. Szdmitsa ki 4000 dollar betét értékét a negyedik év végén, ha a bank 3% éves nomindlis kamatot fizet minden
lejaratra, és az éves kamatot havi gyakorisdggal irja joval

pont(1):
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PU

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

12. A CL Electronics vallalat varhatéan 65 millié dollar éves nyereséget ér el, 6rokjaradék jelleggel, ha nem végez
Gdjabb eszkdzberuhdzast. A vallalatnak lehetésége van egy 1j beruhdzasi projekt elinditdsira, amely 15 milli6
dolldr beruhazast igényel most és 5 millié dollart egy év mulva. Az 1j beruhdzas a véllalat szaméra évenként
tovabbi 10 millié dollar pénzaramot general, az els6 pénzaram a beruhazéast kovetden a méasodik év végén esedékes
és orokjaradék jellegli. Az ij beruhédzas elvart hozamratdja 15%. Mekkora az 1ij beruhdzéas nettd jelenértéke?

pont(1):

13. Milyen pénziigyi forrasokat vehet igénybe a CL Electronics véllalat az ij beruhdzds finanszirozasara? Valassza
ki a helyes vélaszt!

a) Bankhitelt vesz fel vagy 1j részvényt bocsét ki.
b) Kereskedelmi valtét bocsat ki.
c¢) Visszahivhat6 kotvényen érvényesiti a visszahivés jogdt.
d) Atvéltoztathaté kotvényeit részvényre valtja.
pont(1):
14. Az LC Software vallalat arbevétele év végére varhatéan 95 millié dollar lesz, a koltségei Osszesen 50 millié dollart

tesznek ki. A vallalat drbevétele és koltségei varhatéan évenként 1%-kal novekszenek ezt kovetéen. A véllalat
jelenleg adémentességet élvez, és az eredményt teljes egészében kifizetik osztalékként. A véllalatnak 1 milli6
részvénye van forgalomban. Ha a megfeleld diszkontrata 12%, és a pénzdramok az id6szak végén esedékesek,
mekkora a véallalat részvényeinek értéke?

pont(1):

15.

Egy véllalat 15 millié dollér hitelt vett fel 6%-os kamattal. A hitel lejarata 5 év. Mekkora az éves fizetési
kotelezettség?

pont(1):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

V1 pont(15):

Figyelem: Vidlassza ki a helyes megolddst!

1. Az aldbbi éllitasok koziil melyik igaz az MRP (Material Requirements Planning) algoritmusra?

a) Id6tengelyen a tervezés napjatol kezdve elérefelé haladva tervez.

b) Nem szdmol a gydrtdsi rendelések esetén a sziikséges beépiilé termékekkel.

c) A netté igényeket a készletszint figyelembevételével hatarozza meg.

d) Automatikus készletkonyvelést is végez a sziil§ tételre az igényelt mennyiségben.

e) A nettd szitkségleteket egyenletesen osztja szét a homogén gépesoport gépei kozott a gydrtési rendelés fel-
addasakor.

f) Mindegyik.
g) Egyik sem.

pont(2):

2. Hogyan szabalyszerti helyesbito szamlat késziteni?

a) Az eredeti szdmla fejlécének masolasdval a helyesbité megjelolést alkalmazva.

b) Az eredeti szdmla torlésével, majd az 1j helyesbit8 szdmla létrehozdsdval.

c) Az eredeti szdmla archivéldsdval, majd az ij helyesbit§ szdmla létrehozdsaval.

d) Az eredeti szdmlén szerepld tételek mésoldsdval és negativ el8jeles korrekcigjdval.
e) Az eredeti szdmla nincs hatdssal a helyesbitd szdmldra annak kidllitdsakor.

f) Mindegyik.

g) Egyik sem.

pont(2):

3. Mi alapjan torténik a tételek besoroldsa az ABC készletgazdalkoddsi rendszerben?

a) A termékeket fogyasztdi aruk szerint soroljuk kategéridkba.

b) A termékeket el6allitdsi technoldgidjuktdl fiiggden soroljuk kategdridkba.

c) A termékeket értékvolumen alapjén soroljuk kategéridkba.

d) A termékeket éves eladdsi mennyiségiik alapjan soroljuk kategéridkba.

e) A termékeket alapértelmezett kiszallitdsi médjuk alapjan soroljuk kategéridkba.
f) Mindegyik.

g) Egyik sem.

pont(2):
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4. Az aldbbi modulok koziil melyik NEM a mySAP ERP rendszer része?
a) Anyaggazddlkodds (MM)
b) Kontrolling (CO)
¢) Eszkozgazdédlkodds (AM)
d) Termeléstervezés (PP)
e) Kampanymenedzsment (CM)
f) Mindegyik
g) Egyik sem

pont(2):

5. Mikor érdemes kifejezetten virtualis raktart 1étrehozni valds helyett?

a) Ha a készletmozgdsokat szdmitégépes informécids rendszerben szeretnénk kovetni.
b) Ha az elkésziilt tételeket nem kivdnjuk fizikailag bemozgatni a raktérba.

¢) Ha készletszint-monitorozé szolgéltatdst szeretnénk biztositani a széllitéinknak.
d) Ha szimuldlni kivdnjuk a készletmozgédsokat egy vezet6i dontés eldtt.

e) Ha a rendszerben egyéltaldn nem kivdnunk raktdrakat definidlni.

f) Mindegyik.

g) Egyik sem.

pont(2):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

VI

6. Vallalatunk iigyviteli rendszere az aldbbi adatbéazis-struktiran miikodik.

Cikk
SzamlaTétel PK_|CIkkD Raktar
PK |SzamlaTétellD | Cikk a Tétel Megnevezés Cikk a PK | TétellD
sorban MennyiségEgység Raktarban
Mennyiség [ p Hossz — Készleten
Kedvezmény HosszEgys Foglalt
TételPozicio Széllesség Minkészlet
FK2 | SzamlalD Sz¢éllEgys Maxkeszlet
FK1 | CikkID Vastagsag FK1 | CikkID
VastagsagEgys
Suly
SulyEgység
Sz'émlz_:l EgységAr Mveletterv
Tételei Pénznem
FK3 | MiveletterviD PK | MiiveletterviD
. Cikk Leiras
VevéiSzamla Vevd Maveletterve ErvényességKezdete
PK | SzamlalD evo ErvényességVége
PK | VevéID
Szamlaszam Vevo a i Miveletek a
SzamlaKelte Szamlan Név Miivelettervben
TeljKelte Ir§zam
FizHatarido xaros Mavelet
sqné tca
Ceomeros Hézszam PK | MiveletiD
Cégutca Telszam .
Céghazszam Ugyfélkat Leiras
Cégtelszam Miiveletildé
Cégadészam FK1 | MiveletterviD
Vevénév FK2 | GéplD
Vevéir’szém Gép
Vevévaros
Vevéutca PK | GépID AMﬁveIe,tet végzé
Vevohazszam gep
Vevoételszam Megnevezés ¢
FK1 | VevolD Kapacitas
KapacitasEgys
Géporadij
GéporadijPénznem

A raktarban készleten 16vé mennyiség szerint cs6kkend sorrendben valassza ki azon cikkek megnevezését, pénznemét,
egységarat, aktualis raktari készletszintjét, minimum készletszintjét, illetve a cikket érinto értékesitési tigyletek-
ben szerepld eladott tételmennyiséget, amelyekbdl az adott tételsorban tobb mint 100 eladott darab szerepel!

Az aldbbi parancsok koziil melyik valdsitja meg a feladatot?

a) SELECT Cikk.Megnevezés, Cikk.Pénznem, Cikk.EgységAr7 Raktar.Készleten,
Raktar.Minkészlet, SzamlaTétel.Mennyiség
FROM SzamlaTétel INNER JOIN Cikk ON SzamlaTétel.CikkID = Cikk.CikkID INNER
JOIN Raktar ON Cikk.CikkID=Raktar.CikkID
WHERE (Mennyiség > 100)
ORDER BY Raktédr.Készleten DESC;
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MSc felvételi

b) SELECT Cikk.Megnevezés, Cikk.Pénznem, Cikk.EgységAr, Raktar.Készleten,
Raktar.Minkészlet, SzamlaTétel. Mennyiség
FROM Cikk INNER JOIN Raktar ON Cikk.CikkID = Raktar.CikkID INNER
JOIN SzamlaTétel ON Cikk.CikkID= SzdmlaTétel. CikkID
WHERE (Mennyiség < 100)
ORDER BY Raktéar.Készleten ASC;

¢) SELECT Cikk.Megnevezés, Cikk.Pénznem, Cikk.EgységAr7 Raktar.Készleten,
Raktar.Minkészlet, SzamlaTétel. Mennyiség
FROM Cikk INNER JOIN SzamlaTétel ON Cikk.CikkID = SzdmlaTétel. CikkID INNER
JOIN Raktar ON Cikk.CikkID= Raktar.TételID
WHERE (Mennyiség < 100)
ORDER BY Raktar.Készleten DESC,;

d) SELECT Cikk.Megnevezés, Cikk.Pénznem, Cikk.EgySégAr, Raktar.Készleten,
Raktar.Minkészlet, SzamlaTétel.Mennyiség
FROM Raktar INNER JOIN Cikk ON Raktar.CikkID = Cikk.CikkID INNER
JOIN SzamlaTétel ON Cikk.CikkID= SzdmlaTétel. CikkID
WHERE (Mennyiség > 100)
ORDER BY Raktér.Készleten ASC;

e) Egyik sem.

pont(3):

7. Tervezze meg egy mozihdlézat rendszerének adatbézisat az aldbbiak szerint!

Az informatikai rendszer a véllalkozashoz tart6zo6 filmszinhazak adatainak, a jatszott filmeknek, a vetitétermeknek
és az aktualis miisornak a taroldsat és a karbantartasit tamogatja.

Sziikséges tdrolni ennek megfeleléen az adatbdzisban az egyes mozik nevét, cimét (irdnyitészam, varos, utca,
hézszam), elérhetdségét (telefonszdm, E-mail cim, weboldal) valamint a mozikhoz tartozé termeket és azok
adatait, mint a terem neve, befogaddképessége (maximalis néz8szam), elhelyezkedése (emelet, ajté), illetve hogy
mozgaskorlatozottak szamara megkdzelitheto-e.

A filmekrdl térolni szeretnénk a cimiiket, a rendezé nevét, a megjelenés évét, miifajat, teljes hosszat (6ra-perc-
mésodperc), korhatdrbesoroldsat tovabbé, hogy szinkronizdlt vagy feliratos formdban érhetd el.

Természetesen a rendszertél elvarjuk, hogy tdrolja mely filmet, mikor, melyik teremben vetitik, valamint hogy
3D-ben torténik-e az adott vetités vagy esetleg eredeti nyelven lathaté a film az adott vetitésnél.

Megjegyezziik, hogy egy film alapértelmezetten vagy szinkronizédlt vagy feliratos formaban keriil vetitésre. Ettol
fliggetleniil persze egy adott vetités torténhet eredeti nyelven is, amit a mozi kiilon az adott vetitésnél jelol meg
a misorfiizetben.

Tovabba egy filmhez csak egy miifaj-kategdriat szeretnénk tarolni.

A megoldasi lehet6ségekben az aldbbiakat abrazoltuk:

e a sziikséges adattablakat elnevezésiikkel,
e az adattablak mezdit,
e megjeldlt elsédleges kulcsmezd(ke)t minden tédbldban, és

e az idegen kulcsokat a hivatkozott tabla megfelelé mez6jének egyértelmii azonositojaval.

Vilassza ki a fenti feladat helyes, redundanciamentes megolddsat az alabbi lehet&ségek koziill
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VI

Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

Mozi -
Film
PK | MozilD Terem Vetités -
PK | EilmID
Név PK | TeremID PK | VetitésID ]
Irszam ] B Cim
Varos —7p Név o Idopont’o’k Ren(_iezo’ ]
Utca MaxNézészam 3DsVetités MegjelenésEve
Hazszam Emelet EredetiNyelven Miifaj
Telefon Ajto FK1 T_eremID Idétartam
E-mail Megkézelithetd FK2 [ FilmID Korhatar
WebCim SzinkronFelirat
FK3 | TeremID
b)
Mozi Film
Terem Veités
PK | MozilD PK | EilmID
i PK_|TeremiD PK | VetitésiD
Név ] Cim
Irszam Név Idépontok Rendez6
4 MaxNézészam ponto’ dezo
Varos Emelet 3DsVetités MegjelenésEve
Utca Alto EredetiNyelven Miifaj
Hézszam Meokizelithets FK1 | TeremID Idétartam
Telefon fc1 | Mogio FK2 | FilmID Korhatar
E-mail SzinkronFelirat
WebCim
c)
Mozi Terem Film
PK | MozilD PK | IeremiD — PK | BilmiD
Nev. Név PK | VetitésID I x
rszam 526524 ,
Varos MaxNezoszam | g— < — MegjelenésEve
Emelet Idépontok Miifai
Utca Ajté FK1 | TeremID dBtartam
Hazszam Megkézelithets FK2 | FilmID Korhatar
Telefqn 3DsVetités SzinkronFelirat
E-mail FK1 | MozilD .
WebCim EredetiNyelven
d)
Mozi Film
PK | MozilD Terem PK |FEilmID
Ne PK | TeremID Vetités
ev " Cim
Irszam Név PK | VetitésID Rendezé
Varos > MaxNézészam [€ B > MegjelenésEve
Utca Idépontok e
ca Emelet FK1 | TeremID Miifaj
Hazszam Ajté k2 | Bimib Idétartam
Telefon Megkozelithetd Korhatar
E-mail 3DsVetités SzinkronFelirat
WebCim EredetiNyelven
FK3 | TeremID

e) Egyik sem.

pont(2): D
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

PH pont(15):

1. Dontse el, hogy az aldbbi allitasok igazak vagy hamisak!

(a) Absztrakt osztdlynak nem lehet absztrakt leszarmazott osztélya.

pont(1):

(b) A protected tagvaltozokat csak az osztdlyon beliil érhetjiik el.

pont(1):

2. Készitsen C#, JAVA vagy C++ fliggvényt, mely visszaadja a paraméteriil kapott egészeket tartalmazo tomb
minden harmadik elemét, ha az adott elem paros. A megfelel6 visszatérési tipust is hatdrozza meg!

pont(3):

3. Dontse el, hogy az alabbi éllitdsok igazak vagy hamisak!

(a) Egy lekérdezés eredményét lehet rendezni, de csak egy oszlop alapjan.

pont(1):

(b) A DISTINCT kulesszét akkor kell haszndlni, ha a lekérdezés eredményében a duplikacidkat is szeretnénk
latni.

pont(1):
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4. Listazza ki a harom legtobb alkalommal rendeld vevo nevét, és a rendeléseiknek a darabszamat.

Termék Megrendelés
PK | Termékld PK | Megrendelésid
<«
Raktaron Darab
Név FK1 | Termékid
Ar FK2 | Vevéld
FK1 | Gyartold l
Gyarto Vevé
PK | Gyartéld PK | Vevéld
Név Név
Cim SzallitasiCim

pont(3):

5. Egy budapesti szerverrél Amszterdamba kell e-mailt kell kiildeni. Az e-mail tartalmat szallité IP csomagok
fejléce
a) tartalmazza az amszterdami céldllomds IP cimét.
b) tartalmazza az amszterdami céldllomas MAC cimét.
¢) tartalmazza az amszterdami céldllomés IP és MAC cimét.

d) tartalmazza az amszterdami célallomds DNS cimét.

pont(1):

6. A szolgéltaték a 3G (UMTS) mobil hélézatokban a beszédforgalmat

a) dramkorkapcesolt megolddssal tovabbitjdk, mert igy a kapcsolat szaméra dedikélt eréforrdsokat tudnak biz-
tositani, ezért j6 mindségii lesz a kapcsolat.

b) csomagkapcsolt megoldédssal tovabbitjdk, mert igy a hélézati eréforrasokat tobb hivds kozt tudjik megosztani,
és ezért optimalis kihasznaltsagu lesz a haldzat.

c¢) dramkorkapcsolt megolddssal tovdbbitjdk, mert igy a hdlézati eréforrdsokat tobb hivds kozt tudjdk megosz-
tani, és ezért optimadlis kihasznaltsagu lesz a halozat.

d) csomagkapcsolt megolddssal tovabbitjdk, mert {gy a kapcsolat szdméra dedikdlt eréforrdsokat tudnak biz-
tositani, ezért j6 minOségu lesz a kapcsolat.

pont(1):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

PH

7. Két szomszédos iskolaépiilet halézata ugy van kialakitva, hogy egy IP router biztositja kozottiik a kapcsolatot,

a) ezért a két hilézati tartomdny szamitégépeinek IP cimei ugyanabba a hélézati cimtartoményba kell tartoz-
zanak.

b) ezért a két hélézati tartomany szamitégépeinek MAC cimei ugyanabba a hélézati cimtartomdnyba kell tar-
tozzanak.

c) ezért a két hilézati tartomédny szdmitégépeinek IP cimei kiilonboz6 hélézati cimtartomanyba kell tartozzanak.

d) ezért a két épiilet szamitégépei egy kozos hélézati tartomdnyba tartoznak.

pont(1):

8. Egy DNS szerver feladata

a) egy emberek szdmdra konnyen értelmezhet6 szémitégépeim leforditdsa a célszamitégép IP cimére.
b) a célszamitégép IP cimének leforditdsa a célszamitégép MAC cimére.
¢) egy emberek szdmdra konnyen értelmezhetd szamitégépeim leforditdsa a célszamitégép MAC cimére.

d) dinamikus IP cim kiosztds a célszamitégép hélézati cimtartomanyabdl.

pont(1):
9. Valds idejii (real time) IP alapi kommunikacié sordn
a) fontosabb az adatok gyors 4tvitele, ezt pedig a TCP protokoll biztositja.
b) fontosabb az adatok hidnytalan dtvitele, ezt pedig a TCP protokoll biztositja.
c) fontosabb az adatok hidnytalan dtvitele, ezt pedig a TCP protokoll nem tudja biztositani.
d) fontosabb az adatok gyors atvitele, ez pedig az UDP protokollal megoldhaté.
pont(1):
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